

Управление Федеральной службы судебных приставов по Костромской области - это прежде всего люди. Ни высокотехнологичное оборудование, ни социальный пакет не являются определяющими ресурсами и основой эффективности нашей службы. Главная ценность и условие успеха Управления – это коллектив.

Руководству Управления крайне важно, чтобы каждый сотрудник стремился к лучшим показателям в своей профессиональной сфере. Это обязательное условие успеха: повседневная работа - каждый ее момент, каждая, даже самая незначительная, операция - обеспечивает решение стратегических задач Управления.

Управление предлагает вакансии государственной гражданской службы людям, желающим работать на пользу государству, и конечно же выпускникам высших учебных заведений по специальности юриспруденция.

Уважение и помощь гарантированы всем вновь приходящим в Управление. И руководство, и все сотрудники сделают все возможное для скорейшей адаптации новичков. Всем приходящим работать в наше Управление оказывается теоретическая и практическая помощь, прикрепляется наставник, который будет сопровождать вновь принятого работника, на протяжении первых месяцев служебной деятельности.

Руководство Управления Федеральной службы судебных приставов по Костромской области заинтересовано в профессиональном росте сотрудников, готово поддерживать и создавать условия для карьерного роста тех работников, кто способен брать на себя

ответственность не только за результаты своей деятельности, но и за реализацию общеуправленческих проектов, проявлять разумную инициативу.

Отношение к любому сотруднику нашего Управления изначально проникнуто уважением и заботой. Управление стремится создавать все условия для того, чтобы каждый сотрудник чувствовал себя частью большого и дружного коллектива.

В Управлении строго по законодательству оплачиваются все выплаты: листы нетрудоспособности, декретные отпуска, отпуска по уходу за детьми. Каждому работнику обеспечена социальная защищенность.

У нас созданы все условия для полноценного труда. Все сотрудники обеспечиваются современной компьютерной техникой и необходимым программным обеспечением. Каждое рабочее место оборудуется удобной функциональной мебелью.



Будущему работнику УФССП России по Костромской области

*Итак, выбор сделан!
Добро пожаловать
в ряды работников
ФССП России!*

*Вы поднялись на новую ступень личностного
развития и готовы к вероятным трудностям
и испытаниям.*

*Вы находитесь в начале своего
профессионального пути.*

В добрый путь!

ИНФОРМАЦИЯ для будущего работника Управления Федеральной службы судебных приставов по Костромской области

НА СЛУЖБЕ ОТЕЧЕСТВУ

Не так много найдется специальностей, настолько ответственных, уважаемых и почетных, и одновременно настолько сложных, как судебный пристав. Именно от работников Службы судебных приставов зависит формирование правосознания и обеспечения законности в нашем государстве.

Министр Юстиции Александр Коновалов

Действенность правосудия – ключевой признак правового государства. Федеральная служба судебных приставов является единственным уполномоченным органом государственной исполнительной власти, осуществляющим принудительное исполнение судебных актов, актов других органов и должностных лиц, обеспечение установленного порядка деятельности судов. Кроме того, ФССП России реализует полномочия уголовной и административной юрисдикции.



В Управлении Федеральной службы судебных приставов по Костромской области на постоянной основе проводится работа по исполнительным производствам о предоставлении жилья гражданам, в том числе детям-сиротам, ветеранам Великой Отечественной войны и военнослужащим, о взыскании алиментов, задолженности по заработной плате, кредитным обязательствам и жилищно-коммунальным платежам, об административном приостановлении деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.



В сфере обеспечения установленного порядка деятельности судов Управление Федеральной службы судебных приставов по Костромской области добивается постоянного повышения эффективности своей работы. Помимо ежедневной и круглосуточной охраны зданий судов и совместных с судебными приставами-исполнителями рейдов к должникам, судебные приставы по ОУПДС обеспечивают привод лиц по уголовным и гражданским делам в суды и к судебным приставам-исполнителям и дознавателям.

Ежегодно спортсмены Управления принимают участие в Спартакиаде ФССП России имени М. И. Рысинова.

Немного о взаимоотношениях с будущими коллегами

Вы начнете свою служебную деятельность на новом месте. Событие радостное, но вместе с тем, и волнительное. “Что за люди будут рядом со мной? Как они меня примут?” – эти и подобные вопросы наверняка возникают. Конечно, наличие необходимых профессиональных навыков – это замечательно, но умение органично влиться в новый коллектив, построить отношения

с окружающими людьми – не менее важно. С первых дней обратите внимание на специфику общения в коллективе и определите для себя оптимальный уровень взаимодействия

В каждом коллективе существуют свои правила и этика общения. Старайтесь соблюдать их, оставаясь при этом Личностью, индивидуальностью.

Помните, **Ваш будущий начальник предпочитает работать** с такими подчиненными, которые:

- **внимательно выслушивают** его распоряжения и наставления;
- выполняют работу **быстро, грамотно, с энтузиазмом;**
- заинтересованы в достижении **общей цели.**

**Контактный телефон отдела
государственной службы и кадров:**

8 (4942) 37-19-23

**Мы надеемся, что Вы сделаете
правильный профессиональный
выбор!**